

# 美博物馆请求移除前总统雕像

特朗普不满:“荒唐,别那么做!”



博物馆方面申请移除

这座青铜雕像名为“西奥多·罗斯福骑马像”，1940年竖立，刻画罗斯福骑在马背上，两侧分别有一名印第安男子和一名非洲裔男子紧靠马身站立。

纽约市长白思豪21日在声明中说：“美国自然历史博物馆请求移除西奥多·罗斯福雕像，因为雕像明显把黑人和原住民刻画为被征服的低等

种族。”白思豪说：“纽约市支持博物馆的请求。这是正确决定，移除这座有问题的雕像正是时候”。博物馆的建筑和所在土地为纽约市政府所有，因此移除雕像需获市政府同意。

这座雕像早有争议，不少人认为它象征种族歧视、白人至上和殖民扩张。2017年，示威者在雕像底座泼上红色液

体。

罗斯福1901年至1909年担任美国第26任总统，曾任纽约州州长。他和乔治·华盛顿、托马斯·杰斐逊、亚伯拉罕·林肯四名总统的面孔雕刻在南达科他州的拉什莫尔峰（即“总统山”）上。罗斯福的父亲是美国自然历史博物馆的创始人之一。这座博物馆位于纽约市中央公园西侧。

## 罗斯福的曾孙表示支持

就移除罗斯福雕像一事，特朗普在社交媒体推特写道：“荒唐，别那么做！”

罗斯福的曾孙西奥多·罗斯福四世在写给《纽约时报》的声明中说，罗斯福骑马像的人物构造“不反映西奥多·罗斯福的遗产”，“是时候移除雕像，向前行”。

美国自然历史博物馆馆长埃伦·富特接受《纽约时报》采访时说，移除雕像的决定缘于雕像“按等级划分的构造”，

无关罗斯福本人；博物馆将以罗斯福命名馆内“生物多样性大厅”，纪念他为保护自然资源作出的贡献。富特说，“乔治·弗洛伊德遭杀害”引发的反种族歧视示威“深深触动博物馆人员”，馆方认为“是时候移除雕像”。

非洲裔美国男子弗洛伊德5月25日在明尼苏达州明尼阿波利斯市遭警察暴力执法后死亡，引发美国多地示威和关于历史人物雕像的讨论。

据新华社

一些示威者和政界人士呼吁移除美国历史上邦联人物的雕像、更改以邦联将领命名的军事基地名称，特朗普多次表达反对。南方邦联维护奴隶制，在1861年爆发的美国内战中败给北方联邦。距离11月3日美国总统选举日越来越近，两党和民众围绕是否推倒邦联雕像等问题的斗争恐将愈演愈烈。种族主义伤痕难消，美国分化难以弥合。

据新华社

## 韩国首都圈正经历疫情第二波扩散

韩国中央防疫对策本部本部长郑银敬22日表示，韩国首都圈地区正在经历新冠疫情的第二波扩散，要充分做好与疫情长期作战的准备。

郑银敬当天在例行发布会上说，根据防疫部门的判断，首都圈第一波疫情发生在3月至4月，之后两到三个月内

新增确诊病例数大幅减少，但5月初连休假期开始，首都圈暴发第二波疫情，导致本土感染持续发生，预计今后疫情还会出现反复，应做好长期抗疫准备。

她表示，虽然目前防疫部门正努力对确诊患者、疑似患者及其接触者积极展开调

查和隔离措施，但发现并切断无症状感染者或轻症患者的传染路径比较困难，这是防疫工作急需改善加强的地方。她再次呼吁韩国民众自觉严格遵守防疫守则，尽可能减少人际接触、聚会和各种活动。

据新华社

# 遵守秩序

讲文明 树新风  
菏泽市原创公益广告

富强 民主 平等 公正  
爱国 敬业 诚信 友善  
文明 和谐

“文明健康  
有你有我”



创建全国文明城市 做遵德守礼菏泽人

## 学生不知何时返校，餐馆店铺受到重创 美国大学城陷失业焦虑

美国纽约州北部伊萨卡大学城在新冠疫情期间“失去”学生这一消费主体，餐馆、店铺等商业受到重创。

数万学生“消失”

长春藤联盟学校康奈尔大学将近2.4万名学生、伊萨卡学院6200多名学生今年3月疫情暴发后大部分“消失”，导致伊萨卡大学城餐馆、店铺陷入困境。当地民众如今困惑，生活何时甚至是否有可能恢复正常。

“这将会很艰难，”在伊萨卡大学城经营多家餐厅的格雷加尔·布劳斯说，“正常情况下，大学生在校时间大约7个月。”

伊萨卡学院打算让学生今年秋季返校，时间比往年10月5日返校日迟几周。康奈尔大学夏季课程提供线上教学，可能很快发布秋季学期计划。分析人士认为，即便康奈尔大学决定秋季恢复线下教学，可能会把返校学生“关在”校园；而且秋季如果新增病例增加，恐怕会导致学生再次离校。

伊萨卡市市长斯万特·迈里克说，康奈尔大学大约四分之一学生来自其他国家，因而可能受全球旅行限制影响。按照他的说法，如果全美或全球各地家长不大乐意让孩子重返校园，那意味着大学“将开始裁员”。

康奈尔大学的学生每年消费总额大约2.25亿美元，推动当地零

售经济。校园周边遍布时尚门店和餐馆。

失业率有的高达32.6%

尽管伊萨卡市4月失业率飙升至10%，在纽约州都市区中情况仍算相对较好。康奈尔大学是所在汤普金斯县最大的雇主，员工超过1万人，还没有宣布裁员，并且采取措施帮扶当地经济，比如向一家基金注资10万美元支持受疫情影响企业。汤普金斯县周边休闲和酒店业状况近期有所好转。美国联邦政府初步数据显示，该县5月失业人数比3月时减少2000人。

美联社报道，美国所有城市今年恐怕都免不了裁员，但一些商业严重依赖学生的小型大学城受疫情冲击更严重。

马萨诸塞州阿默斯特大学城因疫情“突然失去”马萨诸塞大学阿默斯特分校和其他4所学院大约3.5万名大学生。位于波士顿的先锋研究所分析显示，阿默斯特小镇截至5月的失业率高达32.6%，在全国州排名第二。

伊萨卡市长迈里克说，尽管4月以来商业活动有所复苏，对比去年依然大幅下滑。迈里克“极其担心”高等教育院校前景。伊萨卡学院已有167名员工被“强制休假”。掌握73亿美元捐款的康奈尔大学有望挺过这场危机，但校长玛莎·波拉克4月宣称，渡过危机的办法“几乎必然包括停工或裁员之类痛苦措施”。

据新华社

## 英一女子失语两月，再开口带四国口音

英国一名女子莫名失语两个月，最近再次开口时发现自己说的英语带四国口音，而医生迄今找不到她失语的具体原因。

女子名为伊根，现年31岁。英国《都市日报》21日报道，伊根如今说话通常带波兰语口音，有时“英语讲得磕磕巴巴”，有时也

会突然带上法语味、意大利语味或者俄语口音。一旦精疲力竭，伊根会一句话也说不出来。医生们数月来困惑于伊根的病因，最终诊断她患外国口音综合征。这种罕见的言语障碍多由脑部受伤引起，但医生不清楚伊根脑部如何受伤。

据新华社